ПРОГРАММА

международной научно-практической конференции
«Комбинированное лечение раннего и местно-распространенного 
рака молочной железы»

г. Омск, ул. Завертяева, д. 9, корп. 1, большой конференц-зал

20 мая 2016 года, начало в 10 часов

Язык конференции: русский, французский (будет обеспечен перевод).

09.00-10.00. Регистрация участников конференции /фойе большого актового зала/.
09.00-10.00. Административный ознакомительный обход клинических отделений и операционного корпуса участниками конференции.
10:00-10:10

Открытие конференции.

Приветственное слово - Стороженко Андрей Евгеньевич, Министр здравоохранения Омской области, к.м.н. /г. Омск, Россия/.
10:10-10:20

Приветственное слово - Александр Иванович Новиков, Ректор Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Омский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессор, заслуженный врач РФ /г. Омск, Россия/.

10:20-10:30

Приветственное слово - Массард Жильбер, профессор Страсбургского университета, академик РАМН /г. Страсбург, Франция/.
10:30-10:50

«Заболеваемость и смертность от рака молочной железы в Российской Федерации» - Косенок Виктор Константинович, заведующий кафедрой онкологии с курсом лучевой терапии Омского государственного медицинского университета, д.м.н., профессор, /г. Омск, Россия/.

10:50-11:10

«Состояние онкологической помощи в Омском регионе» – Вьюшков Дмитрий Михайлович, главный врач бюджетного учреждения здравоохранения Омской области «Клинический онкологический диспансер», к.м.н. /г. Омск, Россия/.
Сессия I.

11:10-13:50
Президиум: профессор Массард Ж., профессор Косенок В.К., д.м.н. Портной С.М.
Аспекты хирургии рака молочной железы.
11:10-11:30

«Предоперационная / неоадъювантная лекарственная терапия первично операбельного и первично не операбельного рака молочной железы: показания, выбор варианта лечения, продолжительность терапии, оценка результатов» - М.Б. Стенина, д.м.н. /Москва, Россия/.
11:30-11:50

«Органосохраняющее лечение при раке молочной железы: показания, противопоказания, варианты операций, особенности в случае выполнения после неоадъювантной лекарственной терапии» - С.М. Портной, д.м.н. /Москва, Россия/.
11:50-12:10

«Современный хирургический подход к лечению метастазов рака молочной железы в грудную стенку /видеосопровождение/» - Массард Жильбер, профессор Страсбургского университета, академик РАН /г. Страсбург, Франция/.

12:10-12:30

«Эволюция реконструктивных операций на молочной железе с помощью имплантов» - к.м.н. А.С. Резников, В.Е. Карасев, В.А. Гембель, /Омск, Россия/.
12:30-12:50

«Адъювантная лучевая терапия после мастэктомии с одномоментной реконструкцией и постановкой имплантата: показания и риски» - Н.В. Деньгина, к.м.н. /Ульяновск, Россия/.
12:50-13:10

«Современные медицинские изделия из Никелид-Титана (метал с памятью формы для пластических операций на грудной стенке) /стенд/» - Др. Пьеро Малоббя, Страсбургский университет /г. Страсбург, Франция/.

13:10-13:30

«Биопсия сторожевых ("сигнальных") лимфатических узлов: методики выполнения, значение» - С.М. Портной, д.м.н. /Москва, Россия/.
13:30-13:50

«Современная адъювантная лекарственная терапия при различных молекулярно-биологических подтипах рака молочной железы» - Е.В. Артамонова, д.м.н. /Москва, Россия/.
Обед (60 мин).
Сессия II.

14:50-17:30
Президиум: д.м.н. Артамонова Е.В., д.м.н. Стенина М.Б.

Лекарственное лечение метастатического рака молочной железы.
14:50-15:20

«Современные возможности повышения эффективности гормонотерапии метастатического рака молочной железы» - М.Б. Стенина, д.м.н. /Москва, Россия/.
15:20-15:40

«Значение лучевой терапии в лечении рака молочной железы. Варианты комбинированного лечения рака молочной железы» - Жорж Ноель, профессор Страсбургского университета /г. Страсбург, Франция/.

15:40-16:10
«Варианты химиотерапии больных метастатическим раком молочной железы, получивших ранее не менее двух различных режимов химиотерапии» - Е.В. Артамонова, д.м.н. /г. Москва, Россия/.
16:10-16:30
«Стандарты полихимиотерапии рака молочной железы. Современные тенденции комплексного лечения рака молочной железы в зависимости от стадии заболевания» - Патрик Дюфур, профессор Страсбургского университета /г. Страсбург, Франция/.

16:30-16:50
«Восстановительное лечение и реабилитация пациенток после комплексного лечения рака молочной железы» - Дехтяренко Н.В., Рипп Е.В., круглосуточное отделение реабилитации Клиники «Евромед» /г. Омск, Россия/.
16:50-17:10
«Анемия у онкологических пациентов» - Леонов Олег Владимирович, заместитель главного врача бюджетного учреждения здравоохранения Омской области «Клинический онкологический диспансер», д.м.н. /г. Омск, Россия/.
17:10-17:30
Обсуждение докладов. Вопросы и ответы.
Подведение итогов конференции.
Сессия III.

11:30-15:30
Мастер-класс.

Современные реалии морфологической службы /д.м.н. Г.А. Раскин/.

(территория патологоанатомического отделения).

11.30-12.00. Ознакомительный обход патологоанатомического отделения участниками мастер-класса.
12:00-12:30
«Оценка эффективности неоадъювантной лекарственной терапии (лекарственный патоморфоз)» - Г.А. Раскин, д.м.н. /Санкт-Петербург, Россия/.

12:30-13:00
«Различные методы гибридизации in situ: преимущества и недостатки» - Г.А. Раскин, д.м.н. /Санкт-Петербург, Россия/.
13:00-13:30
«Гетерогенность рака молочной железы: трудности диагностики и выбора терапии» - Г.А. Раскин, д.м.н. /Санкт-Петербург, Россия/.

Обед (60 мин) 
14:30-15:30
Практическая часть. Разбор клинических случаев.
